

『今日の診療プレミアム Vol.32 DVD-ROM for Windows』 正誤表

このたびは『今日の診療プレミアム Vol.32 DVD-ROM for Windows』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。

本製品に収録されている下記書籍におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2022年12月19日作成

訂正箇所：画面左側 リストフレーム 「書籍目次」

「今日の治療指針 2022年版」および「今日の治療指針 2021年版」の以下の章の目次項目

訂正前の現象：以下の「訂正前」の項目がリストフレームに表示され、項目をクリックすると、項目とは直接関係の無い内容が表示される

訂正箇所	訂正前	訂正後	掲載日
第3章	小児の感染症	リストフレーム中から左記の項目を削除（リンク先も削除） ※左記の項目に関連する内容をご覧になる場合は、リストフレーム「書籍目次」 「今日の治療指針 2022年版」および「今日の治療指針 2021年版」の 「第22章 新生児疾患」「第23章 小児科疾患」から各関連項目をご参照下さい	2022/12/19
第5章	新生児の呼吸器疾患		
第5章	小児の呼吸器疾患		
第6章	小児の循環器疾患		
第7章	小児の消化管疾患		
第8章	小児の肝・胆・膵疾患*		
第9章	小児の腎疾患		
第12章	小児の内分泌疾患		
第15章	小児の神経・筋疾患		
第16章	小児の精神疾患		

* 「今日の治療指針 2021年版」のみ